

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005371778

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ECSA Maintenance AG, Flawil

ECSA Maintenance AG (ECSA Maintenance SA) (ECSA Maintenance Ltd) Burgauerstrasse 17 9230 Flawil

ECSA Maintenance AG, in Flawil, CHE-480.131.332, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 53 vom 17.03.2020, Publ. 1004854396). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Butti, Michele, von Chiasso, in Pedrinate (Chiasso), Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 13997 vom 28.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 53, Datum: 17.03.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG